

Szódliget Nagyközség Önkormányzata pályázatot hirdet szociálisan hátrányos helyzetű háztartásoknak tűzifaosztásra

A támogatásban részesíthetők köre:

- Szódliget Nagyközség Önkormányzatától települési támogatásban, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült. (A pályázat kapcsán települési támogatásnak tekintendő a lakásfenntartási támogatás, az eseti segély, a temetési segély)

vagy

- Szódligeten személyes gondoskodást nyújtó szociális, vagy gyermekjóléti alapellátás körébe tartozó étkeztetésben, házi segítségnyújtásban, családsegítésben, gyermekjóléti szolgáltatásban részesülők.

Egy háztartás egy alkalommal részesülhet egy erdei m³ mennyiségű tűzifában. Akinek az önkormányzat felé tartozása van, az nem indulhat a pályázaton!

A benyújtás határideje: 2018. szeptember 23.

A benyújtás módja:

személyesen az önkormányzatnál (Szent István u. 34-36.) ügyfélfogadási időben: Hétfő 8.00 – 17.30, Szerda 8.00 – 16.30, Péntek 8.00 – 13.00.

Postai úton való benyújtás esetén 2018. szeptember 23-án 24.00-ig kell a pályázatot feladni.

A támogatást igénylő formanyomtatványon (adatlapon) terjesztheti elő igényét. A nyomtatvány az önkormányzat honlapjáról (<https://szodliget.asp.lgov.hu/>) letölthető, vagy személyesen az önkormányzat ügyfélszolgálatán beszerezhető.

A pályázati űrlapot **postai úton** az alábbi címre lehet benyújtani:

*Szódliget Nagyközség Önkormányzata
2133 Szódliget, Szent István u. 34-36.*

A pályázat elektronikus úton történő benyújtására nincs lehetőség.

A jogosultsági feltételeknek megfelelő pályázók közül a jogosultság megállapítása nem a benyújtás sorrendje, hanem a szociális rászorultság figyelembevételével történik. Különösen rászorult a többgyermekes háztartás, a tartósan beteg, illetve fogyatékos személyt ápoló, gondozó háztartás, az egyedülálló időskorú személy, vagy egyéb, méltánylást érdemlő okból krízishelyzetben lévő háztartás. A pályázatok befogadása, és a támogatás odaítélése a rendelkezésre álló keretösszeg, illetve a rendelkezésre álló famennyiség erejéig történik.

Az önkormányzat a jogosultságról igazolást állít ki. A tűzifa kiszállításának pontos időpontjáról ezt követően küld értesítést.

A tűzifa kiadása átadás-átvételi elismervény mellett történhet.

Rendelkezésre álló keretösszeg: 600.000 ft

A pályázati felhívás a Hírforrás című önkormányzati lapban, továbbá a <https://szodliget.asp.lgov.hu/> honlapon kerül megjelentetésre.